
В Омске местный житель признан виновным в убийстве своих матери и бабушки

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 25-летнего жителя города Омска, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что днем 9 февраля 2018 года в квартире одного из домов в Советском административном округе Омска молодой человек, находясь под воздействием психоактивного вещества, нанес множество ударов ножом своей 59-летней матери и 84-летней бабушке, а также коту. Пострадавшие скончались на месте, а парень залез на крышу многоэтажного дома, в котором проживал, где его обнаружили соседи, которые вызвали сотрудников полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1246258>